
Lösung zum 70. Quiz: 

Nach einer Zweifärberreizung von Nord landen wir in 5 Treff. Süd spielt 

Karo aus und Nord gewinnt den ersten Stich mit dem Karo-Ass und setzt 

mit der Karo-Dame fort. Wir schnappen die zweite Karo-Runde, ziehen 

das Trumpf-Ass und sehen den 4-0 Stand der Trümpfe. Mit zwei 

unvermeidbaren Trumpf-Verlierern gibt es nur eine Hoffnung. Der AS 

muss sich in Trumpf verkürzen und Süd mit Trumpf ins Endspiel bringen. 

Wir gehen mit Coeur zum Dummy und schnappen unser letztes Karo in 

der Hand. Nun setzen wir mit drei Runden Pik fort (Nord bedient nicht) 

und trumpfen die vierte Pik-Runde in der Hand. Mit nur noch zwei 

Trümpfen in der Hand (KB) spielen wir zwei weitere hohe Coeur-Karten. 

Süd muss stechen und anschließend in die Gabel in Trumpf spielen. Süd 

bekommt nur einen Trumpf-Stich. Gemein. 

 


